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 مخاطبين

  رؤساي محترم امور مالياتي شهر و استان تهران
  مديران كل محترم امور مالياتي استان ها

  مديران كل محترم ماليات بر ارزش افزوده شهر و استان تهران
 مدير كل محترم امور مالياتي مؤديان بزرگ

 ۱۳۹۱ل سا) بهار(تسليم اظهارنامه دوره اول  موضوع

            

با توجه به تعطيل رسمي (مؤديان مالياتي مكلفند قانون ماليات برارزش افزوده » 21«و » 10«به اينكه برابر مفاد مواد  نظر      
اظهارنامـه ماليـات بـر ارزش افـزوده مربـوط بـه دوره  17/04/1391حـداكثر تـا تـاريخ    ) 15/04/1391نيمه شعبان مورخ 

لذا ضروري است كليه ادارات كـل  امـور ماليـاتي و    . را تسليم ادارات امور مالياتي ذيربط نمايند 1391ار سال سه ماهه به
  :ماليات بر ارزش افزوده در راستاي ارائه خدمات بهتر به مؤديان محترم مالياتي، اقدامات ذيل را معمول نمايند

به طور تمام  بايسـتي  هرست آنها قبلاً اعلام شده، ميجهت تسهيل امور مؤديان، كليه واحدهاي خدمات مؤديان كه ف .1
 .در طول مدت تسليم اظهارنامه باشند وقت آماده پاسخگوئي و ارائه خدمات

  
 

مصادف با تعطيلات نيمـه شـعبان و    1391تيرماه سال  16و  15جهت تسهيل امور مؤديان، و با توجه به اينكه روزهاي  .2
هـاي خـدمات مؤديـان ماليـات بـر ارزش افـزوده در روزهـاي         ن بخـش جمعه مـي باشد،سـاعات حضـور كليـه كاركنـا     

بديهي است در سـاعات خـارج از سـاعات اداري    . خواهد بود 20صبح لغايت  8از ساعت  ،)17/04/91و  14/04/91(
 . معمول تعداد و ترتيب حضور همكاران با توجه به حجم عمليات و به تشخيص مديران مربوطه تعيين خواهد گرديد

  

حضـور   در اين مدت بـا  معاونت ماليات بر ارزش افزوده ستاد سازمانهاي مختلف  ي است همكاران در حوزهضرور .3
و آمادگي كامل، نسبت به پشتيباني كامل عمليات واحدهاي اجرائـي   در اوقات كاري اعلام شده براي ادارات كل

 . اين نظام مالياتي از كليه ابعاد اقدام نمايند

 

اقـدام و از دريافـت    هـاي الكترونيكـي   صـرفاً نسـبت بـه دريافـت اظهارنامـه      ادارات كل امور ماليـاتي مكلفنـد   .4
 اظهارنامه دستي آن دسته از  17/04/91ساعت پاياني روز   2البته . هاي دستي خودداري نمايند اظهارنامه
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اخـــذ تعـهدنـــامه كتـــبي ثبــت اينترنتـــي انــد بـــا  مؤديــاني كــه موفــق بــه ثبــت اينترنتــي اظهارنـــامه خــود نـــگرديده 
ــرم    ــان محت ـــط مؤدي ــت     ( توس ــه اس ــرار گرفت ــل ق ــار ادارات ك ــبلاً در اختي ــه آن ق ــه نمون ــات ) ك و درج اطلاع

ــه  ــؤدي درفهرســت اظهارنام ــي   م ــت م ــه و ثب ــاي دســتي پذيرفت ــه   . گــردد ه ــه اظهارنام ــوط ب ــات مرب ضــمناً اطلاع
بــه دفتــر نظــارت بــر امــور اجرايــي ايــن   17/04/1391وز دريــافتي حــداكثر ظــرف مــدت دو روز پــس از پايــان ر 

  .معاونت ارسال گردد
  

لازم است مديران كل محترم امور مالياتي و ماليات بر ارزش افزوده ترتيبي اتخاذ نماينـد كـه بـه نحـو مقتضـي از                  
ئولانه كليـه پرسـنل تحـت    ارائه خدمات در بالاترين سطح ممكن بـه مؤديـان محتـرم و پاسـخگويي سـريع، دقيـق و مس ـ      

  .مديريت خود اطمينان حاصل نمايند
   

 

                                

               
  

 :  ـ خارجي۲     :  ـ داخلي۱:  دامنه كاربرد
دفتر نظارت بر امور اجرايي                                   : مرجع پاسخگويي
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